

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**6 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 20**

**23-08-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**ഫിസിയോ തെറാപ്പിസ്റ്റ് തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിക്കുന്നതിന് നടപടി**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. എം. എം. മണി		ശ്രീ. പിണറായി വിജയൻ (മുഖ്യമന്ത്രി)	
(എ)	സംസ്ഥാനത്ത് ഫിസിയോ തെറാപ്പിസ്റ്റ് തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിക്കണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിച്ച് ശ്രീ. സുജിത്ത് എസ്., ചിത്തിര, എസ്.എൽ.പുരം, ആലപ്പുഴ എന്നയാൾ മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ പരാതി പരിഹാര സെല്ലിൽ അപേക്ഷ നൽകിയിരുന്നോ; വ്യക്തമാക്കാമോ;	(എ)	സി.എം.ഒ. പോർട്ടൽ മുഖേന ലഭ്യമായ അപേക്ഷ 05/08/2021 ന് ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടർക്ക് ഉചിത നടപടിയ്ക്കായി നൽകിയിരുന്നു. അപേക്ഷയിന്മേൽ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു എന്ന വിവരം അപേക്ഷകന് നൽകിയിട്ടുണ്ട്.
(ബി)	ഡോക്ടർ നമ്പർ ജി.210707139 ആയി സ്വീകരിച്ച പരാതിയിന്മേൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ;	(ബി)	സി.എം.ഒ. പോർട്ടൽ മുഖേന ലഭ്യമായ അപേക്ഷ 05/08/2021 ന് ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടർക്ക് ഉചിത നടപടിയ്ക്കായി നൽകിയിരുന്നു. അപേക്ഷയിന്മേൽ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു എന്ന വിവരം അപേക്ഷകന് നൽകിയിട്ടുണ്ട്.
(സി)	സംസ്ഥാനത്ത് ഫിസിയോട്ടെറാപ്പിന്റെ സേവനം ലഭ്യമായിട്ടുള്ളതും എന്നാൽ ഫിസിയോ തെറാപ്പിസ്റ്റിന്റെ തസ്തിക നിലവിൽ ഇല്ലാത്തതുമായ ആശുപത്രികളിൽ ഫിസിയോ തെറാപ്പിസ്റ്റിന്റെ തസ്തിക അനുവദിക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടർ മുഖേന സെക്രട്ടേറിയറ്റിലേക്ക് നൽകിയ പ്രൊപ്പോസലിന്മേൽ (സൂചന നമ്പർ പി.എൽ.എ.-4 50200/2021/ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ, തീയതി 04.05.2022) സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ;	(സി)	നടപടി സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു എന്നാണ് പരാതിക്കാരന് മറുപടി നൽകിയത്. പ്രസ്തുത പ്രപ്പോസൽ അപൂർണ്ണമായതിനാൽ അനുബന്ധ രേഖകൾ സഹിതം പുന:സമർപ്പിക്കുവാൻ ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.
(ഡി)	മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ പരാതി പരിഹാര സെല്ലിൽ ലഭിച്ച പരാതി പരിഹരിച്ചു എന്ന് അപേക്ഷകന് മറുപടി ലഭിച്ചിട്ടും തസ്തിക സൃഷ്ടിക്കൽ വൈകുന്നത് പരിശോധിക്കുമോ?	(ഡി)	നടപടി സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു എന്നാണ് പരാതിക്കാരന് മറുപടി നൽകിയത്. പ്രസ്തുത പ്രപ്പോസൽ അപൂർണ്ണമായതിനാൽ അനുബന്ധ രേഖകൾ സഹിതം പുന:സമർപ്പിക്കുവാൻ ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ



**പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ  
ആറാം സമ്മേളനം**

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ. 20

23/08/2022ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

**ഫിസിയോ തെറാപ്പിസ്റ്റ് തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിക്കുന്നതിന് നടപടി**

	<u>ചോദ്യം</u> ശ്രീ. എം. എം. മണി		<u>മറുപടി</u> പിണറായി വിജയൻ (മുഖ്യമന്ത്രി)
(എ)	സംസ്ഥാനത്ത് ഫിസിയോ തെറാപ്പിസ്റ്റ് തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിക്കണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിച്ച് ശ്രീ. സുജിത്ത് എസ്., ചിത്തിര, എസ്.എൽ.പുരം, ആലപ്പുഴ എന്നയാൾ മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ പരാതി പരിഹാര സെല്ലിൽ അപേക്ഷ നൽകിയിരുന്നോ; വ്യക്തമാക്കാമോ;	(എ) യും	സി.എം.ഒ. പോർട്ടൽ മുഖേന ലഭ്യമായ അപേക്ഷ 05/08/2021 ന് ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടർക്ക് ഉചിത നടപടിയായി നൽകിയിരുന്നു. അപേക്ഷയിന്മേൽ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു എന്ന വിവരം അപേക്ഷകന് നൽകിയിട്ടുണ്ട്.
(ബി)	ഡോക്ടർ നമ്പർ ജി.210707139 ആയി സ്വീകരിച്ച പരാതിയിന്മേൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ;	(ബി) യും	
(സി)	സംസ്ഥാനത്ത് ഫിസിയോതെറാപ്പിസ്റ്റിന്റെ സേവനം ലഭ്യമായിട്ടുള്ളതും എന്നാൽ ഫിസിയോ തെറാപ്പിസ്റ്റിന്റെ തസ്തിക നിലവിൽ ഇല്ലാത്തതുമായ ആശുപത്രികളിൽ ഫിസിയോ തെറാപ്പിസ്റ്റിന്റെ തസ്തിക അനുവദിക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടർ മുഖേന സെക്രട്ടേറിയറ്റിലേക്ക് നൽകിയ പ്രൊപ്പോസലിന്മേൽ (സൂചന നമ്പർ പി.എൽ.എ.-4 50200/2021/ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ, തീയതി 04.05.2022) സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ;	(സി) യും  (ഡി) യും	നടപടി സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു എന്നാണ് പരാതിക്കാരന് മറുപടി നൽകിയത്. പ്രസ്തുത പ്രപ്പോസൽ അപൂർണ്ണമായതിനാൽ അനുബന്ധ രേഖകൾ സഹിതം പുന:സമർപ്പിക്കുവാൻ ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.
(ഡി)	മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ പരാതി പരിഹാര സെല്ലിൽ ലഭിച്ച പരാതി പരിഹരിച്ചു എന്ന് അപേക്ഷകന് മറുപടി ലഭിച്ചിട്ടും തസ്തിക സൃഷ്ടിക്കൽ വൈകുന്നത് പരിശോധിക്കുമോ?		